

Intrarea în biserică a Maicii Domnului

La Sfânta Liturghie

Marti, săptămâna a 25-a după Rusalii, 21 noiembrie 2023

*Antifoanele obișnuite, sau **Antifoanele la Intrarea în biserică a Maicii Domnului**:*

Antifonul întâi (Psalm 44: 12, 15-18)

Stih 1: Ascultă, fiică, și vezi; și pleacă urechea ta și uită poporul tău și casa părintelui tău.

Stihira: **Pentru rugăciunile Născătoarei de Dumnezeu, Mântuitorule, mântuiește-ne pe noi.**

Stih 2: Toată slava fiicei Împăratului este dinăuntru, îmbrăcată cu țesături de aur și preaînfrumusețată.

Pentru rugăciunile...

Stih 3: Aduce-se-vor Împăratului fecioare în urma ei, cele de aproape ale ei se vor aduce Ție.

Pentru rugăciunile...

Stih 4: Aduce-se-vor întru veselie și bucurie, aduce-se-vor în biserică Împăratului.

Pentru rugăciunile...

Slavă..., și acum...

Pentru rugăciunile...

Antifonul al doilea (Psalm 45: 4-5, 8)

Stih 1: Apele râurilor veselesc cetatea lui Dumnezeu.

Stihira: **Mântuiește-ne pe noi, Fiul lui Dumnezeu, Cel ce ești minunat întru Sfinți, pe noi, cei ce-Ți cântăm Ție: Aliluia!**

Stih 2: Cel Preaînalt a sfințit lăcașul Său.

Mântuiește-ne pe noi...

Stih 3: Dumnezeu este în mijlocul cetății, nu se va clătina. O va ajuta Dumnezeu de-diminează.

Mântuiește-ne pe noi...

Stih 4: Veniți și vedeți lucrurile lui Dumnezeu, minunile pe care le-a pus Domnul pe pământ.

Mântuiește-ne pe noi...

Slavă..., și acum...

Unule-Născut, Fiule și Cuvântul lui Dumnezeu...

Antifonul al treilea, glasul al 4-lea (Psalm 47: 1, 7, 10)

Stih 1: Mare este Domnul și lăudat foarte în cetatea Dumnezeului nostru, în muntele cel sfânt al Lui.

Troparul, glasul al 4-lea: **Astăzi este înainte-însemnarea bunăvoinței lui Dumnezeu și propovăduirea mântuirii oamenilor; în biserică lui Dumnezeu, în chip luminat,**

Fecioara se arată și pe Hristos tuturor mai înainte Îl vestește. Acesteia și noi, cu mare glas, să-i strigăm: **Bucură-te, plinirea rânduiei Ziditorului.**

Stih 2: Precum am auzit, așa am și văzut, în cetatea Domnului puterilor, în cetatea Dumnezeului nostru.

Astăzi este înainte-însemnarea...

Stih 3: Să se veselească Muntele Sionului și să se bucure fiicele Iudeei.

Astăzi este înainte-însemnarea...

La Vohod se cântă: Veniți să ne închinăm...,

Mântuiește-ne pe noi, Fiul lui Dumnezeu, **Cel ce ești minunat întru Sfinți**, pe noi, cei ce-Ți cântăm Ție: Aliluia!

Troparul și Condacul

Troparul Intrării în biserică a Maicii Domnului, glasul al 4-lea

Astăzi este înainte-însemnarea bunăvoinei lui Dumnezeu și propovăduirea mântuirii oamenilor; în biserica lui Dumnezeu, în chip luminat, Fecioara se arată și pe Hristos tuturor mai înainte Îl vestește. Acesteia și noi, cu mare glas, să-i strigăm: **Bucură-te, plinirea rânduiei Ziditorului.**

Slavă..., și acum...

Condacul Intrării în biserică a Maicii Domnului, glasul al 4-lea, Podobie: Cel ce Te-ai înălțat...

Preacurata biserică a Mântuitorului, cămara cea de mult preț și Fecioara, sfințita vistierie a slavei lui Dumnezeu, astăzi se aduce în Casa Domnului, împreună aducând harul dumnezeiescului Duh, pe care o laudă Îngerii lui Dumnezeu, zicând: Aceasta este cortul cel ceresc. *(se încheie lung)*

În loc de Axionul: Cuvine-se cu adevărat... , se cântă (până la Odovania Praznicului)

Axionul Intrării în biserică a Maicii Domnului, glasul al 8-lea:

Îngerii, intrarea celei preacurate văzând, s-au spăimântat, cum Fecioara a intrat în Sfânta Sfintelor.

Ca de un chivot însuflețit al lui Dumnezeu, nicidecum să nu se atingă mâna necredincioșilor; dar buzele credincioșilor, fără tăcere, glasul Îngerului cântând, cu bucurie să strige Născătoarei de Dumnezeu: Cu adevărat mai presus decât toți ești, Fecioară Curată!

Chinonicul Praznicului, glasul al 6-lea: Paharul mântuirii voi lua și numele Domnului voi chema. Aliluia, Aliluia, Aliluia. *(Psalm 115:4)*

¹ v. Anuar Liturgic și Tipiconal – 2023, pg. 520